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Akikre büszkék vagyunk

 

	
A sióagárdiakra gyakran mondják a környékbeliek, hogy „büszke népek.”

 

Valóban van okunk a büszkeségre. Büszkék vagyunk szép fekvésű településünkre, a sióagárdi viseletre, a hagyományokra, a „szentagárdiságra”, a leányvári pincefalura, a sióagárdi borra, a nagyhírű rendezvényeinkre, a sióagárdiak legendás vendégszeretetére, a védett épületeinkre, a Tájházra, és még hosszasan sorolhatnánk. 

Leginkább azonban azokra a sióagárdi emberekre vagyunk büszkék, akik tudásukkal, szorgalmukkal, tehetségükkel, példamutató életükkel ismertté teszik Sióagárd nevét messzebb is. Sok olyan ember él közöttünk, akinek kitartó, lelkes munkájára, eredményeire a település lakói méltán lehetnek büszkék.

Ezen az oldalon ők szerepelnek. Igyekszünk minden friss, sióagárdiakhoz kötődő, elismerésre méltó eredményt itt bemutatni, a kultúra területéről éppúgy, mint a sport, a tudomány, vagy az élet más területeiről.

(Kérjük, hogy amennyiben ilyen, itt nem szereplő hírről van tudomása, ossza meg velünk! Ez az e-mail-cím a szpemrobotok elleni védelem alatt áll. Megtekintéséhez engedélyeznie kell a JavaScript használatát.)


	

	
A Fecskék aranyat érnek!

A Fecske Bábcsoport ismét Egerbe utazott 2010. június 4-től 6-ig, ahol Tolna megyét képviselték a XVII. Gyermekbábosok Országos Fesztiválján.


	
Sióagárdi óvodások sikere a mesemondó versenyen


	
Horváth Viktor a Garay János Általános Iskola sportiskolájának 5. osztályos tanulója és tehetséges futballistája május 27-én indult a francia fővárosba Párizsba, hogy az iskola csapatával együtt egy nemzetközi eseménysorozaton vegyen részt. »


	
A Fecskék szárnyaltak Egerben

2009. június 6-a nagy nap volt a Fecske Bábcsoport számára. Ismét Egerbe
utazhattunk az Országos Gyermekbábosok Fesztiváljára.


	 
	

Balatonlellén járt a Sióagárdi Fecske Bábcsoport. Bábosaink a 9. Dél-dunántúli Regionális Amatőr Bábfesztiválon vettek részt, ahonnan a színvonalas előadásuknak köszönhetően továbbjutottak a minden évben Eger városában megrendezésre kerülő Gyermekbábosok Országos Fesztiváljára.
Az együttes valamennyi tagjának, és vezetőjüknek Tarlós Lászlóné Edit néninek, további szép sikereket kívánunk ezúton is!

 

Emléklap




	
Zsemberi Dávid a „Vagyok” azaz Vakok és Gyengénlátók 2. Országos Kulturális Találkozóján nagy sikerrel adta elő Zelk Zoltán: Három nyúl c. meséjét


	
A sióagárdi gyerekek elhozták az első három díjat - Balesetmegelőzési Bizottság rajzpályázata


	
Csontos Judit, sióagárdi védőnő kapta a védőnői vándordíjat


	
 


	
2008. február 16-án a Fővárosi Művelődési Házban került sor a hagyományőrző együttesek Újévköszöntő 2008. elnevezésű gálaműsorára, melyen több Tolnamegyei néptáncegyüttes mutatkozott be a sióagárdiak mellett.

Nagy megtiszteltetés érte a Sióagárdi Hagyományőrző Egyesületet, hiszen az idei évben ők kapták meg a Muharay Szövetség névadójáról Muharay Elemérről elnevezett Muharay-díjat, melyet minden évben két kategóriában  - egyéni és együttesi kategóriában osztanak ki. 

A műsoron Szabadi Mihály: Szőlőtaposó c. koreográfiáját adták elő.

 

http://www.muharayszovetseg.hu/index.php?menu=2&h_id=85



Farkas András

 

A Tolna Megyei Úszószövetség és a Szekszárdi Vízmű Sport Egyesület 2007.szeptember 29-én lebonyolított Szekszárd Sprint 2007. úszóversenyén, iskolánk 4. osztályos tanulója: Farkas András, három versenyszámban arany(33 m gyorsúszás,hátúszás,pillangóúszás) egy versenyszámban bronz(33 m mellúszás) érmet szerzett! Összesítésben korosztálya legjobbjaként vehette át a Szekszárd Sprint 2007 Kupát.



Fecske Bábcsoport

 

Gyermekbábosok Országos Fesztiválja - Eger

 

A sióagárdi Fecske Bábcsoport idén is megmérette tudását a Gyermekbábosok Országos Fesztiválján, a verseny 2007. június 2-án került megrendezésre Egerben.

Az országból mintegy húsz bábcsoport vett részt az immáron tizennegyedik alkalommal megrendezésre kerülő fesztiválon, ahol bábosaink egyedül képviselték szűkebb hazánkat, Tolna megyét. Az egri bábfesztiválon résztvevő együttesek egy Balatonlellén megrendezésre kerülő előzsűrizés útján kerülnek be.

A Fecskék tizenegy fővel indultak a versenyen és a „ Hogyan tanult meg a kiskutya ugatni” c. mesedarabot adták elő kesztyűbábokkal, nem kis sikerrel, hiszen idén „Ezüst” minősítéssel díjazták bábosaink teljesítményét.

Az eredményhez ez úton is gratulálunk minden „fecskének” és felkészítőjüknek Tarlós Lászlóné Edit néninek.



Sióagárdi Hagyományőrző Egyesület

 

Kalandozás a gallok földjén

 

A Sióagárdi Hagyományőrző Egyesület idén is elvitte kis településünk hírét a nagyvilágba. Táncosaink július 17. és 31. között a franciaországi Gannat városában megrendezésre kerülő „Cultures of the World” azaz a „Világ kultúrái” elnevezésű nemzetközi fesztiválon vettek részt, és képviselték hazánkat másodmagukkal immáron sokadik alkalommal.

Az egyesület a fesztivál kezdetét megelőző két napon a Gannat melletti településeken Vendat és Le Montet lakóinak mutatkozott be.

 Itt alkalmuk nyílt közelebbről is megismerkedniük a francia vendégszeretettel, az együttest ugyanis családok látták vendégül egy vacsora erejéig.

A fesztivál hatalmas élményt nyújtott az odalátogató vendégeknek és fellépőknek egyaránt, hiszen több, mint tíz nemzet együttesei, táncosok és zenészek gyűltek össze erre az alkalomra. A fellépők között volt Brazília, Indonézia, Kambodzsa, Tajvan, Hawaii, Venezuela, Örményország, Németország, Franciaország, Benin (Afrika), Litvánia és Tuva (Oroszország).

Igazi fesztiválhangulat volt a rendezvény egész ideje alatt, hiszen a közös fellépések, a tánctanítások és az esti kabarékban tartott táncházak összehozták a fellépőket és vendégeket egyaránt. Öröm volt nézni, ahogy az érdeklődök próbálkoztak a csárdás, friss vagy épp a „Kese-ugrós” lépéseinek elsajátításával.

A Sióagárdi Hagyományőrző Egyesület minden tagjának ez úton kívánunk a továbbiakban is hasonló szép sikereket!
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